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Agriculture and Food 
GMO Rejection on the Rise

In the current German 
environmental awareness 
study conducted in 2019, 
95 percent of respon-
dents are in favour of 
labelling genetically 
modified food.

The use of genetically modified organisms in 
agriculture should be prohibited.

I think that humans have no right to selectively 
genetically modify plants and animals.

I believe that genetic engineering in agriculture 
is an important component of the global fight 
against hunger.

I have no problem with eating genetically 
engineered food.

 Source: Naturbewusstseinsstudien 2017 und 2019 des Bundesumweltministeriums 
 [Studies of environmental awareness 2017 and 2019 by the German Ministry of the Environment]
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*  Question first asked in 2019

completely agree
somewhat agree

completely disagree
somewhat disagree

If plants are genetically modified using the new 
techniques, possible effects on nature should 
always be examined.*
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